

两会聚焦



市政协五届四次会议胜利闭幕

储祥好姚逊王立刚那志茂等出席 陈杰主持

运城晚报讯(记者 韩维元 董战轩)经过全体政协委员和与会同志的共同努力,中国人民政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议圆满完成各项议程,于2月26日胜利闭幕。

会议号召,全市政协各级组织、各参加单位和广大委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共运城市的坚强领导下,同心同德、携手前行,向新而行、聚力致远,为开创全市政协工作新局面,谱写中国式现代化运城新篇章而努力奋斗。

市委书记储祥好,市委副书记、代市长姚逊,市政协主席陈杰,市政协副主席王平安、刘国义、翟冬鸿、张东婷、李培鸿、何伟,市政协秘书长陈旭光出席闭幕大会并在主席台前排就座。陈杰主持闭幕大会。

市领导王立刚、那志茂、曹晓亮、赵晔、郭新武、廉广锋、贾爱珍、杜中伟、李玉林、张建元、孙鹏程、张锐、薛永琦、宋胜澜,市政协一级巡视员范安龙,市法检两长,我市退下来的担任过正厅级实职领导及市政协退下来的老领导,大会当日执行主席等在主席台就座。住运十三届省政协委员、应邀列席会议的有关方面负责同志参加会议。

会议应到委员367名,实到委员338名,符合规定人数。

会议表决通过中国人民政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议政治决议。表决通过中国人民政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议关于常



▲2月26日,市政协五届四次会议现场。

记者 朱超逸丁 摄

务委员会工作报告的决议。表决通过中国人民政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议关于市政协五届三次会议以来提案工作情况报告的决议。审议通过中国人民政治协商会议第五届运城市委员会提案委员会关于市政协五届四次会议提案审查情况的报告。审议通过中国政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议大会建议案。

陈杰在讲话中指出,2025年是我市决胜“十四五”、筹谋“十五五”、凝心聚力建设“一城两区三门户”的关键一年,也

是政协工作全面深化、提质增效的重要一年。全市政协各级组织和广大委员要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持团结和民主两大主题,按照市委、市政府部署安排,倾政协之力、尽政协之责、展政协之为,以高质量履职服务全市高质量发展,为加快建设富裕、文明、幸福的好运之城凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

陈杰要求,全市政协各级组织和广大委员要在高举伟大旗帜、坚决落实政治责任上展现新担当,把旗帜鲜明讲政

治作为政协工作的生命线,团结引领各党派团体和各族各界人士固守政治圆心,拉长团结半径,铸牢奋斗初心,不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础,助推党的创新理论入心见行,各项决策部署落地生根。要在下足务实之功、全力助推发展大局上展现新作为,强化扎实履职的责任担当,自觉投身凝心聚力、决策咨询、协商民主、国家治理第一线的具体实践,锚定“一城两区三门户”目标和思路,竭忠尽智、同心奋进,围绕改革发展大局“谋与思”,着眼优化营商环境“鼓与呼”,立足加快招商引资“奔与走”,用实际行动为运城高质量发展添砖加瓦、增光添彩。要在坚持履职为民、不断增进民生福祉上展现新成效,准确把握“我是谁,为了谁,依靠谁”,正确理解“为谁履职,为谁尽责,为谁服务”,发挥位置超脱的优势经常深入群众,发挥联系广泛的优势密切联系群众,发挥渠道畅通的优势正确引导群众,从而在学习群众中增加智慧,在联系群众中把握方向,在依靠群众中凝聚力量,推动政协履职更有“温度”。要在持续开拓创新、书写新时代履职答卷上展现新气象,要顺应时代要求,更新履职理念,掌握“致广大而尽精微”的成事之道,争当政协工作的行家里手,把人民政协制度坚持好、人民政协理论践行好、人民政协事业发展好、人民政协优势发挥好,推动重实干、做实功、求实效在政协蔚然成风,交出委员有为、政协有位的新答卷。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

中国人民政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议政治决议

(2025年2月26日政协第五届运城市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第五届运城市委员会第四次会议,于2025年2月23日至26日在运城举行。

会议期间,中共运城市委书记储祥好,市委副书记、代市长姚逊等领导同志出席会议,听取大会发言,参加联组讨论,与委员共商高质量发展大计、共谋现代化建设良策。储祥好书记在开幕会上发表讲话。会议审议批准陈杰同志代表政协第五届运城市委员会常务委员会所作的工作报告和王平安同志所作的关于提案工作情况的报告,审议通过《关于进一步做强做优关公文化品牌,推动全面建设“一城两区三门户”的建议》和关于市政协五届四次会议提案审查情况的报告。会议补选了政协第五届运城市委员会秘书长和常务委员。委员们列席运城市第五届人民代表大会第五次会议,听取并讨论代市长姚逊所作的政府工作报告,听取并讨论市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告及其他报告,表示赞同并提出意见。全体委员以高度的政治责任感,围绕全市中心大局和民生关切,通过提案、反映社情民意信息、大会发言、小组讨论等形式,积极建言资政、广泛凝聚共识,展示了新时代政协委员的良好形象。会议简朴高效、风清气正,是一次高举旗帜、求真务实、凝心聚

力、开拓奋进的大会。

会议认为,市委书记储祥好在开幕会上所作的讲话站位高远、思想深刻、内涵丰富,回顾总结了过去一年全市经济社会发展取得的丰硕成果,充分肯定了全市政协组织和政协委员作出的贡献,并对做好新一年政协工作提出明确要求,体现了市委对政协工作的重视和支持。委员们倍感振奋、深受鼓舞,纷纷表示要认真学习贯彻储祥好书记的讲话精神,聚焦中心,发挥优势,积极履职,干出“走在前”的样子、拼出“勇争先”的风采。

会议认为,2024年是运城市发展承压前行、拼搏奋进的一年。一年来,中共运城市委团结带领全市人民,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,特别是考察运城重要指示精神,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,明确提出“一城两区三门户”目标和思路,经济运行稳中有进、稳中向优,产业结构持续优化,改革开放纵深推进,民生福祉持续增强,社会大局保持稳定,中国式现代化运城实践取得新进展。

会议认为,过去一年,在中共运城市委

的坚强领导下,市政协及其常委会坚持守正创新,制定完善“十项制度”,拓展“三平台一活动”协商载体,多措并举建强“两支队伍”,思想政治引领更加坚强有力,建言资政更加高质高效,履职能力更加扎实过硬,各项工作亮点突出、成果显著,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

会议指出,2025年是“十四五”规划收官和“十五五”规划布局之年,也是市政协工作深化提质之年。市政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,认真落实习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,特别是考察运城重要指示精神,紧扣市委五届八次全会暨市委经济工作会议的部署要求,锚定“一城两区三门户”目标和思路,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,充分发挥专门协商机构作用,持续探索创新,扎实履职尽责,更加广泛地凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

会议强调,要坚持和加强党的全面领导,推进党的创新理论深化内化转化,

探索政协党建工作新模式,在巩固思想政治基础上提升新高度。要聚焦中心任务履尽职责,围绕建言“十五五”规划、布局人工智能产业、壮大农产品精深加工主体、全市高中教育高质量发展、新就业群体服务管理、创建盐湖国家级旅游度假区等重点领域精准协商议政、强化民主监督,在助推中国式现代化运城实践上取得新成效。要践行人民政协为人民的理念,拓宽联系服务群众渠道,围绕群众关心关切推出一批有民生温度的建言成果,在增进民生福祉上展现新作为。要着力推动大团结大联合,充分发挥统一战线组织功能,开展聚合力、育同心、增共识专项行动,在广泛凝聚共识上迈出新步伐。要坚持固本培元赋能,不断擦亮“三平台一活动”履职品牌,强化委员服务管理,建立应用型智库,推进“数字政协”建设,加强市县联动,打造模范机关,在提升履职能力上实现新突破。

会议号召,全市政协各级组织、各参加单位和广大委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共运城市的坚强领导下,同心同德、群策群力,奋发进取、实干争先,不断开创我市政协工作新局面,为凝心聚力建设“一城两区三门户”、奋力谱写中国式现代化运城篇章作出新的更大贡献!